
 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання виконавчого комітету 

 
смт Софіївка                                                                      26 липня 2022 року 

 

Голова засідання: Назаренко Л.І.- в.о. селищного голови. 

Назаренко Л.І. повідомляє про те, що для ведення протоколу засідання 
виконкому необхідно обрати секретаря  засідання.   

Надійшла пропозиція від Качан І.М. обрати секретарем  засідання 
виконавчого комітету члена виконкому Розбицьку С.В. Інших пропозицій не 
надійшло.  
(Головуючий ставить  пропозицію  на голосування- про обрання Розбицької 
С.В. секретарем  засідання виконкому) 

Результат голосування: «за» - 15,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не 
голосували»- Розбицька С.В.. 

Ведення протоколу  засідання виконкому здійснює член виконкому 
Розбицька С.В.. 
Секретар засідання: Розбицька С.В.- член виконкому. 

ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О. ,  Демченко Т.В., Дюжник А.П., 
Головченко М.М., Ліпіна Л.В.,  Акастьолова Л.М., Дишко Н.В., Соляник 

В.М.,  Ісаєва Г.Г., Качан І.М.,  Корецький П.І.,  М а з е н к о  В . А . ,   Лейченко 

С.А., Акастьолова Л.П.,   
ВІДСУТНІ: Сегедій П.Ю.,  Андрух І.І., Бідулько Т.В.,  Головацька Ю.О.,   
Шинкаренко С.В.,  Лебедь В.Ф., Климчук Р.В., К о с т я н н і к о в а  С . І ,  
К о р ж  О . В .   (реєстраційний листок додається). 

Назаренко Л.І.  ознайомлює   членів  виконкому  з порядком денним 
сьогоднішнього засідання виконкому. 

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного засідання 

виконавчого комітету селищної ради в цілому. 
Підсумки голосування: одноголосно. 

Таким  чином,  до  порядку  денного  засідання  виконавчого  комітету 

селищної ради включено такі питання:  



1. Про підсумки виконання бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади за І півріччя 2022 року. 

2. Про внесення змін до показників бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади на 2022 рік. 
Доповідає: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської 
селищної ради. 

3. Про прийняття громадян на обслуговування до Комунального закладу 
«Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради. 

4. Про надання матеріальної допомоги мешканцям громади. 
5. Про  затвердження Положення про надання адресної допомоги окремим 

категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади. 
Доповідає: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери 
Виконкому Софіївської селищної ради. 
6. Про надання дозволу на проведення земляних робіт. 
7. Про  видалення зелених насаджень. 
Доповідає: Ніщик І.М.- спеціаліст відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території   Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради. 

 

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому. 
Результат голосування:  
«за» - 16,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає. 
Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.   
Результат голосування: 
 «за» - 16,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає. 
 

1.СЛУХАЛИ: Про підсумки виконання бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади за І півріччя 2022 року. 
ВИСТУПИЛА: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської 
селищної ради, яка проінформувала про виконання бюджету Софіївської 
селищної територіальної громади за І півріччя 2022 року.  

Відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом 
України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
Державний бюджет України на 2022 рік», враховуючи розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 року № 148-р “Питання 
зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни” (зі змінами) та рішення 
виконавчого комітету селищної ради від 12 лютого 2025 року № 25 “Про 
затвердження плану заходів на 2021 рік щодо наповнення місцевих бюджетів, 
ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-

бюджетної дисципліни” виконавчий комітет селищної ради вирішив: 
1. Інформацію про підсумки виконання бюджету Софіївської селищної 

територіальної громади за І півріччя 2022 року  взяти до відома. 

2. Фінансовому відділу селищної ради та відділу контролю за 
додержанням законодавства про працю, оподаткуванню та регулювання 
земельних відносин виконавчого комітету селищної ради: 



2.1. В установленому законодавством порядку здійснити ґрунтовний 
аналіз виконання за І півріччя 2022 року бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади за  джерелами доходів та вжити заходів щодо 
усунення факторів, які негативно вплинули на стан їх надходжень. 

2.2. Забезпечити спільно з Софіївським відділенням Криворізької 
північної ОДПІ своєчасну сплату у повному обсязі податків, зборів 
(обов’язкових платежів), скорочення податкового боргу до бюджету 
Софіївської селищної територіальної громади, який склався на 01 липня 2022 
року, особливо з податків, що мають найбільшу питому вагу у загальному 
обсязі такого боргу (плата за землю, податок на прибуток підприємств 
комунальної власності).  

2.3. У разі невиконання вимог частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу 
України вжити заходів із залучення додаткових коштів, у тому числі 
отриманих протягом року в результаті перевиконання дохідної частини 
бюджету Софіївської селищної територіальної громади, та вільних залишків 
коштів станом на 01 січня 2022 року, шляхом спрямування їх на зазначені цілі. 

3. З метою поліпшення стану розрахункової дисципліни головним 
розпорядникам бюджетних коштів – відділам виконавчого комітету селищної 
ради відповідно до вимог статтей 22, 26 Бюджетного кодексу України 
забезпечити: 

ефективне управління бюджетними коштами у межах встановлених 
бюджетних повноважень та оцінку виконання регіональних програм з 
урахуванням результативності і цільового використання бюджетних коштів; 

контроль за дотриманням фінансово-бюджетної дисципліни та 
своєчасною реєстрацією бюджетних зобов’язань в органах Державної 
казначейської служби України у Дніпропетровській області; 

організацію роботи з підпорядкованими установами щодо недопущення 
виникнення кредиторської заборгованості по соціально захищених видатках 
бюджету селищної територіальної громади на звітні дати. 

4. Головним розпорядникам бюджетних коштів усіх рівнів, керівникам 
бюджетних установ вжити ефективних заходів для: 

забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам установ, 
що фінансуються з бюджету Софіївської селищної територіальної громади, із 
дотриманням установлених чинним законодавством і колективними 
договорами термінів та умов оплати праці, не допускаючи утворення будь-якої 
заборгованості на звітні дати; 

своєчасного проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення, природний газ, які споживаються 
установами і організаціями, що фінансуються з бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади, не допускаючи утворення будь-якої заборгованості на 
звітні дати; 

забезпечити виконання заходів з енергозбереження бюджетних установ 
та їх повне оснащення сучасними приладами обліку газу, води, теплової та 
електричної енергії з метою максимальної економії споживання енергоносіїв. 



5. Фінансовому відділу Софіївської селищної ради підготувати 
інформацію «Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади за І півріччя 2022 року». 
Ознайомила з проєктом рішення та звітом про виконання бюджету за І 
півріччя. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення 

виконавчого комітету на голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 59 

додається). 
 

2.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету Софіївської 
селищної територіальної громади на 2022 рік. 
ВИСТУПИЛА: Приходько Л.О., яка повідомила про те, що  відповідно до 
Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, статтями 28, 
52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 
України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», виконавчий комітет 
селищної ради вирішив: 
 1. Погодити в цілому внесення змін до показників бюджету Софіївської 
селищної територіальної громади на 2022 рік за головними розпорядниками 
коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади, згідно з 
додатком. 

2. Фінансовому відділу селищної ради підготувати проект рішення 
селищної ради «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 
№ 1314-17/VIІI «Про бюджет Софіївський селищної територіальної громади 
на 2022 рік». 

3. Проект рішення селищної ради «Про внесення змін до рішення 
селищної ради від 15.12.2021 № 1314-17/VIІI «Про бюджет Софіївської 
селищної територіальної громади на 2022 рік» внести на розгляд чергової 
сесії селищної ради. 
Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього. Після обговорення 

голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на 

голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 60 

додається). 
 

3.СЛУХАЛИ: Про прийняття громадян на обслуговування до Комунального 
закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що 
керуючись  законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 



соціальні послуги», постановами Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 
1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» (зі змінами та доповненнями) та 
від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», 
враховуючи рекомендації  комісії з питань прийняття громадян на 
обслуговування до Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг 
»,  рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 14 грудня 
2021 року № 174 «Про затвердження переліку категорій отримувачів 
соціальних послуг за бюджетні кошти», з метою організації надання 
соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах і потребують допомоги у їх подоланні, виконавчий комітет 
вирішив: 

1.  Прийняти на обслуговування до відділення стаціонарного догляду 

Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської 
селищної ради на платній основі:  

ЛИСИЦЮ Володимира Максимовича, 09.12.1946 р.н., який проживає в 
смт Софіївка, вул. Незалежності, 13;  

ГУЖВУ Ганну Василівну, 19.04.1942 р.н., яка проживає в смт Софіївка, 
вул. Садова, 105. 

2. Прийняти на обслуговування до відділення соціальних послуг за 
місцем проживання Комунального закладу «Центр надання соціальних 
послуг» Софіївської селищної ради: 

2.1 на безоплатні основі: 
СМІРНОВУ Надію Миколаївну, 07.10.1959 р.н., проживає в смт Софіївка, вул. 

Каштанова, 183; 
ТАРАНА Івана Антоновича, 17.04.1941 р.н., проживає в смт Софіївка, вул. 

Каштанова, 183. 
НЕЧИТАЙЛО Валентину Сафронівну, 28.02.1955 р.н., проживає в с. 

Олександро-Білівка, вул. Степова, 1; 
КЛОЧОК Олену Григорівну, 26.08.1958 р.н., проживає в с.Олександро-

Білівка, вул. Садова, 13; 
КЛОЧКА Григорія Яковича, 17.03.1956 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Садова, 13; 
ОВСІЄНКО Варвару Петрівну, 09.03.1930 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Центральна, 12; 
Гречину Євдокію Терентіївну, 04.02.1939 р.н., Олександро-Білівка, вул. 

Степова, 19; 
ГАЖЕМОН Надію Іванівну, 10.04.1955 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Степова, 21; 
ХУДОЛІЙ Ганну Семенівну, 13.08.1940 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Центральна, 7; 
ТИЩЕНКА Володимира Володимировича, 10.07.1954 р.н., проживає в с. 

Олександро-Білівка, вул. Степова, 25; 



2.2 на платній основі: 
ФАНДЄЄВУ Тетяну Анатоліївну, 09.11.1971 р.н., проживає в с. Вишневе, вул. 

Татарця, 165; 

ОВСІЄНКА Петра Петровича, 18 квітня 1954 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Центральна, 12; 
ОВСІЄНКО Марію Василівну, 09.07.1955 р.н., проживає в с. Олександро-

Білівка, вул. Степова, 2. 
3. Прийняти на обслуговування до відділення соціальної роботи 

Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської 
селищної ради громадян: 

ЛИНДУ Ольгу Вікторівну, 28.01.1999 р.н., яка мешкає в смт Софіївка вул. 
Вербова, 19; 

КУРБАЦЬКУ Люсію Олександрівну, 19.02.1996 р.н., проживає в смт Софіївка, 
вул. Зоряна, 104; 

АМЕЛІНА Катерина Олександрівна, 14.10.1994 р.н., проживає в с. Олексіївка, 
вул. Шкільна, 2. 
Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить 

проєкт рішення виконавчого комітету на голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 61 

додається). 
 

4.СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги мешканцям громади. 
ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що керуючись законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», на 
виконання заходів  Програми соціального захисту населення Софіївської громади на 
2021-2023 роки, затвердженої  рішенням  селищної ради від 20 листопада 2020 року 
№ 25-2/VIII «Про затвердження Програми соціального захисту Софіївської громади 
на 2021 -2023 роки» (із змінами та доповненнями), враховуючи рекомендації комісії 
з питань надання допомоги незахищеним верствам населення та особам, які 
опинилися у складних життєвих обставинах від 20.07.2022 року,  виконавчий 
комітет селищної ради вирішив: 

1. Затвердити протокол комісії з питань надання допомоги незахищеним 
верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах від  
20 липня 2022 року. 

 

2. Надати матеріальну допомогу на лікування гр. ГАРКУШІ Віктору Івановичу, 
01.01.1952 р.н., який проживає в смт Софіївка, вул. Перемоги, 27,  
( РНОКПП 1899346653) у розмірі  3000,00 грн (три тисячі грн 00 коп.). 

 

3. Фінансово-економічному відділу Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради  здійснити перерахування коштів на  розрахунковий рахунок 
заявника. 

Ознайомила з проєктом рішення та текстом протоколу. Після обговорення 

голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на 



голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 62 

додається). 
 

5.СЛУХАЛИ: Про  затвердження Положення про надання адресної допомоги 
окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади. 
ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що керуючись Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування 
та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», на виконання 
рішення селищної ради  від 20 листопада 2020 року № 25-2/VIII «Про 
затвердження Програми соціального захисту Софіївської громади на 2021-2023 

роки» (із змінами та доповненнями), виконавчий комітет Софіївської селищної ради 
вирішив: 

1. Затвердити Положення про надання адресної матеріальної допомоги 
окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади. 

Ознайомила з проєктом рішення та текстом Положення про надання адресної 
допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної 
громади. 
  Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого 

комітету на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»- Мазенко В.А., не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 63 

додається). 
 

6.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення земляних робіт. 
ВИСТУПИЛА: Ніщик І.М.- спеціаліст відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території   Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, 
Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», розглянувши заяву             гр. Шестакової Т.А. від 22.07.2022, 
виконавчий комітет селищної ради вирішив: 
 

1.  Надати дозвіл громадянці Шестаковій Тамілі Анатоліївні на 
проведення земляних робіт з будівництва водопроводу від центральної 
водопровідної мережі до житлового будинку № 25 по вул. Шевченка в смт 
Софіївка.  

2.  Зобов’язати гр. Шестакову Т.А.: 
-   проведення робіт погодити з Комунальним підприємством 

«Софіївське» та отримати відповідний дозвіл; 



- будівництво водопроводу проводити у відповідності до затвердженої 
документації; 

- початок проведення земляних робіт погодити з відповідними 
комунальними службами, мережі яких розташовані на трасі  будівництва; 

- роботи проводити з дотриманням правил благоустрою на території 
Софіївської селищної ради, виконати благоустрій траси водопроводу; 

-  після закінчення робіт провести роботи з відновлення пошкодженого  
асфальтобетонного покриття проїжджої частини вулиці. 
Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить 

проєкт рішення виконавчого комітету на голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 

голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 64 

додається). 
 

7.СЛУХАЛИ: Про  видалення зелених насаджень. 
ВИСТУПИЛА: Ніщик І.М.- спеціаліст відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території   Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045  «Про 
затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених  
пунктах», розглянувши звернення КНП «Софіївський ЦПМСД» від 12.07.2022 

№ 149 та акт № 26 від 15.07.2022 «Про обстеження зелених насаджень, що 
підлягають видаленню», виконавчий комітет селищної ради вирішив: 

1. Надати дозвіл Комунальному некомерційному підприємству 
«Софіївський центр первинної медико-санітарної допомоги» Софіївської 
селищної ради Дніпропетровської області (Березній К.І.) на проведення робіт 
з видалення чотирьох дерев (берест) розташованих на території підприємства 

за адресою: вул. Карпенка, 1 в смт Софіївка Криворізького району 
Дніпропетровської області  без оплати відновної вартості в зв’язку з аварійним 
та сухостійним станом дерев.         

2. Комунальному некомерційному підприємству «Софіївський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Софіївської селищної ради 
Дніпропетровської області (Березній К.І.):  

- до видалення  дерев приступити після отримання у Виконавчому 
комітеті Софіївської селищної ради Ордеру на видалення зелених насаджень; 

- на місці видалених дерев висадити молоді дерева цінної породи; 
- після проведення робіт прибрати територію від зрізаної деревини та 

гілок; 
- видалені дерева зняти з бухгалтерського обліку та оприбуткувати 

сировину отриману внаслідок видалених дерев. 
Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить 

проєкт рішення виконавчого комітету на голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -16, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не 



голосували-н е м а є .  

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 65 

додається). 
 
 
 
Голова засідання, 
в.о.селищного голови Людмила НАЗАРЕНКО 

 

 

 

 

Секретар засідання, 
член виконкому Світлана РОЗБИЦЬКА 
 


